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UK sisaklámpák







Kézilámpák és sisaklámpák robbanásvédett kivitelben - ATEX Tanúsítással 
Valamennyi UK lámpa xenon izzóval, illetve a legújabbak














Az előfókuszált fehér fénysugár a spot és a reflektor beállítást feleslegessé teszi.
Valamennyi izzó egy hőálló speciális reflektorba van szorosan beépítve. 

Az UK kézilámpák ár-érték aránya különösen jó. Normál alkáli elemekkel működtethetők, és a házuk elektromosan nem vezető anyagból készül. Az UK lámpák választékát számtalan hasznos tartozék egészíti ki. 
A lámpák háza különösen tartós ABS műanyagból készül, ami könnyű és jó megfoghatóságot biztosít. A kompakt jól kézre álló kialakítású lámpák teljesen víznetes kivitelűek. 

A sisaklámpák közül az UK4AA jelű (ATEX tanúsított) lámpa már régen mértékadónak számít, ezért a felhasználók megelégedettségére, sok vezető sisakgyártó rendszeresített tartozékként kínálja sisakjaihoz ezt a lámpát. 

Az UK folyamatos fejlesztésének eredménye egy új fejlámpa sorozat, amelynek első tagja az „UK Vizion” típus. A Norvég Hadsereg egy szigorú kiválasztási folyamatban 2008-ban ezt a lámpát rendszeresítette.







Az UK forradalmian új koncepciója ez a fejlámpa.
A foglalatból kivehető, és önállóan is alkalmazható betét új felhasználási lehetőségeket kínál. Egy elfogatható fényszűrővel a lámpa három különböző üzemmódban - fókuszált, szórt és vörös fény - használható. A szokatlanul hosszú, 150 órás, világítási idő egy speciális energia-hasznosító rendszernek köszönhető, amely a LED által kibocsátott hőt az elemekre vezeti. Ez a megoldás különösen hideg időben javítja a lámpa világítási teljesítményét




UK 3AAA eLED® Vizion™ I fejlámpa ismertetője



Nézze meg webáruházunkat is!











UK4AA és UK3AA típusú kézi és sisaklámpák (LED és Xenon izzós változatok) illeszthetők a legtöbb Magyarországon rendszeresített tűzoltó sisakhoz




Alkalmazásuk legfontosabb előnyei	A kéz szabad marad és mégis nagy fényben lehet dolgozni,
	A sisak megfúrása nélkül is a legtöbb sisakra felszerelhető,
	A rendszeresített tűzoltó sisakok többségére adaptálható,
	A lámpák kapcsolója kesztyűben is könnyen kezelhető,
	Tartós kivitelű adapterek a lámp sisakokhoz csatlakoztatásához (többségük svájci gyártmány)


Sisak típusa (ABC sorrendben) és a hozzá rendelhető lámpatartó adapter leírása 






Dräger HPS 6100, 6200 típusok














A Dräger HPS 6100 és 6200 típusú sisakok fém adapterét a sisak jobb oldalán lévő álarc adapterhez kell felszerelni. A így lámpatartó elforgatható lesz.
 
Sisak adapter Dräger HPS 6100 / 6200 sisakokhoz
Cikkszáma: 14871















Gallet: F1 S és F1 SA típusok














Sisak bal oldalára felszerelhető (2 részből álló) adapter Gallet F1 S/A/SA sisakokhoz

Cikkszámok: GA610, 14864















Gallet F1 és F1 E típusú sisakok














Sisak adapter (2 részes) Gallet F1 és F1 E sisakokhoz

Cikkszámok: GA605, 14864















Gallet F1 SF típus














Sisak adapter Gallet F1 SF sisakokhoz 
A sisak mindkét oldalára széria tartozékként gyárilag egy-egy lámpatartó horony van szerelve. A lámpa adaptert egyszerűen ezekbe lehet becsúsztatni. A biztos pozícionálást az adapter csapjára helyezett O-gyűrű segíti.

Cikkszám: 14864 















Rosenbauer HEROS Xtreme típusú sisak














Egy részes sisak adapter Heros sisakhoz, előszerelve. A sisak jobb vagy bal oldalán alul rögzíthető.

Cikkszáma: 14867















Schuberth F200 / F210 típusú sisakok 














Schuberth ST típusú adapter, a sisak bal vagy jobb oldalán lévő csavar helyére szerelhető.

Cikkszám: 14869















Schuberth F200 / F210 típusú sisakok 














Schuberth GR típusú adapter, a sisak bal oldalán az álarc adapter helyén rögzíthető.

Cikkszám: 14868















UK 3AA eLED® CPO kézi és sisaklampa ismertetője
UK 4AA eLED® CPO kézi és sisaklampa
UK 4AA eLED® Zoom kézi és sisaklámpa
UK 4AA Xenon kézi és sisaklámpa



Nézze meg webáruházunkban is!



Tűzoltóságok és más megkülönböztető jelzést alkalmazó szervezetek részére fénytechnikát kínáló partnerünk:
















Kapcsolat










Székhely 
2111 Szada, Arany J. u. 11.
Tel.: +36 30 389 9788
Email:  Feicht Ferenc  részére 




Kelet Magyarországi Kirendeltség, Szervizműhely és raktár
2360 Gyál, Gárdonyi Géza u. 80.
Tel.: +36 30 389 9788
Email:  Feicht Ferenc  részére 
Tel.: + 36 30 9059469
Email: Klacskó Károly részére




Nyugat Magyarországi Kirendeltség
2823 Vértessomló, Alkotmány. u. 29.
Tel.: +36 30 330 0568
E-mail: Weltz György részére
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	Adatkezelés
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